

體育

Ta Kung Sports

華鄭禮賽控球
▲大埔的基頓(左)與車潤秋(右)合力阻止南



大埔慘吞南華五蛋

勝方李康廉歐陽耀冲各入兩球



【本報訊】0：5！大埔昨於聯賽經歷該隊逾3年半以來在港甲賽場最慘痛的一敗，各入兩球的南華「港腳」李康廉與歐陽耀冲擔任了「行刑者」角色，後者更以表現證明入選港足是靠真材實料。

李康廉頭槌、伊達勁射、歐陽耀冲罰球命中，南華昨仗前30分鐘射門只有3次，但全數入波，此後李康廉完成球員生涯首次頭槌「梅開二度」，歐陽耀冲再入1球之後，更施展了一招後腳跟「挑」球過人令球迷嘩然，他表示該動作只是靈機一動而為：「自小我已是這種踢球風格，那一刻只是自然地做出這個動作。」

「前幾場上陣時間不多，有人說我入選港足是教練選人做得差，所以我更想爭取表現，讓大家認同我有能力代表香港。」李康廉首次在大埔場攻破母會大門，他笑言自己「頭槌好過腳」；另兩名南華港腳李志豪與葉鴻輝也有精彩演出，令南華力保不失，繼續排在聯賽榜榜首。大埔昨有兩次攻門擊中門架，總教練張寶春說大比分輸波，令人心傷。



▲南華「港腳」歐陽耀冲(左)與李康廉昨仗各入兩球，成到盡

港足選人滄海遺珠



▲南華郭建邦今季踢左閘表現穩定，可惜未能入選港足

馬菲爾

距離12月在香港舉行的東亞杯第2階段外圍賽只餘兩個月時間，東道主香港代表隊本月16日對馬來西亞的熱身賽大軍名單，上周五已經公布。不過，港甲聯賽5輪過後，部分表現出色的華將，如曾在廣州亞運大放異彩的「87三少」鞠盈智、徐德帥、郭建邦，始終未獲港足主帥摩力克青睞，成為滄海遺珠。摩力克所選、主場對馬來西亞的23人名單中，個別球員如曾至孝今季在球會上陣時間不多，難怪惹人質疑，但考慮到集訓名單在聯賽開鑼前已定，人選是以去季表現為基準，所以也是情有可原，只是，今季開鑼以來都有不俗表現的鞠盈智、徐德帥、郭建邦仍未獲港足重召，就未免可惜。摩帥重視培育港足接班人，而從年齡論，3名1987年出生的球員年紀不過約25歲，正是港足缺乏的「中生代」球員，最少3至5年內仍是當打之年；以表現論，徐德帥、鞠盈智近期在太陽飛馬進攻線的活躍表現是有目共睹，郭建邦也在南華穩當正選，何況3人過往在代表隊已證明過自身能力。踢法而言，「87三少」也應符合摩帥的戰術思路：徐德帥可作為「433」陣式的翼鋒或「451」陣式的左、右中場，除了邊路推進、傳中外，也有切入中路作中距離射門的能力；鞠盈智左、右腳技術平均，長傳、遠射都有一手；踢前鋒、左中場出身的郭建邦，有活力、速度，活動範圍夠廣，符合摩帥「邊後衛同時也是邊路中場」的要求，加上在南華已跟港足左翼首選李康廉合作，可起事半功倍之效。也許，這次港足對馬來西亞選人，還未以球員在聯賽前4、5輪的表現作參考，但以「87三少」眼下狀態，3人確有能力入選港足下月作客對馬來西亞，甚至出戰東亞杯。

傑志大破橫濱

【本報訊】南華「港腳」表現活躍，傑志「港腳」們也不讓對方專美，朱兆基更來了一幕「大爆發」，昨於球隊4：1大勝橫濱FC(香港)之戰，腳踢頭頂包辦兩球，這名32歲港足「老大哥」聲言要跟小將們較勁。橫濱後衛羅維振推跌佐迪，領紅牌被逐，佐迪主罰12碼離「宴客」，但人數佔優的傑志很快由整場表現搶鏡的朱兆基「梅開二度」，同屬港足成員的林嘉緯，就兩度助攻予雅高入波，更曾在禁區內扭過3人。橫濱在李家豪「兩黃一紅」被逐後，補時階段靠吉武剛藉12碼球「破蛋」。

傑志目前以1分之差落後南華，排聯賽榜第2位。昨仗後備上陣的新兵史畢斯及前世青「金靴」干拿高，表現不俗。朱兆基對下周二港足門馬來西亞躍躍欲試，想與年輕隊友一爭長短：「好想試試自己的能力是否夠好，挑戰下年輕人。我快33歲了，就看還能跑多久吧。」昨仗門票雖然加價，但仍有逾1800人入場觀戰。

▲前世家青「金靴」干拿高(左)昨首度為傑志上陣

維特爾日本站稱王

【本報訊】上季世界一級方程式賽車(F1)年度總冠軍、紅牛車隊的德國車手維特爾，昨在日本站賽事以1小時28分56秒242首先衝過終點，他並且是本賽季第一個贏得兩連捷的車手。憑本站的冠軍，維特爾收穫25分，於個人積分榜與「領頭羊」、法拉利車隊的西班牙車手阿朗索之分差已縮小到4分。阿朗索在賽事的首個彎道便與蓮花車隊的芬蘭車手雷干倫發生碰撞，前者的賽車失控衝出跑道，無奈退賽。幸好同為法拉利效力的巴西籍車手馬沙發揮不俗，僅落後維特爾20秒639成為第二位衝過終點的車手，令法拉利車隊獲得18分的進帳，不至於血本無歸。本站的季軍由蘇巴車隊的東道主車手小林可夢偉取得。維特爾目前在個人車手榜暫以190分居次，阿朗索則維持194分仍居首，雷干倫就以157分位列第3，可以說本站的意外令維特爾成為最大的得益者。



祝車手維特爾高舉冠軍獎杯慶

簡訊

港混雙台北羽賽奪亞

【本報訊】香港羽毛球隊混雙組合李俊傑/周凱華在台北公開賽贏得亞軍。前天躋身決賽的李俊傑/周凱華，昨天在冠軍之戰面對賽事的頭號種子、印尼的雷扎/蘇珊托，雖然兩位港將均發揮出不俗的水平，但在平抽擋技術方面不及對手，最終以兩個14：21告負。

活士麥萊爾鄭州交手

【據新華社鄭州七日消息】世界高爾夫球壇無可爭議的傳奇人物「老虎」活士，將在29日與現世界排名第一的麥萊爾在河南鄭州上演「天王對抗賽」。據了解，兩人將進行一場18洞PK賽，兩人對抗的形式新穎刺激。兩位超級明星的對抗將為高爾夫球迷獻上一場饕餮盛宴，而這樣的盛宴，價格自然不菲，據了解，僅兩位選手的出場費就高達2000萬元人民幣以上。

金塊季前賽險勝快艇



【本報訊】綜合外電美國六日消息：NBA 2012至2013賽季季前賽已在周五揭開序幕，數支球隊周日各自開展了自己的季前賽行程。金塊在與快艇的首戰在賭城拉斯維加斯展開，金塊憑後衛迪羅遜籃底的壓哨球而以106：104擊敗快艇，收復開門紅。

快艇的全明星控衛基斯保羅依然因傷倦勤，因而取得正選的E布拉迪索表現震驚賭城，他以17投12中的25分榮膺「得分王」，同時他並交出8個籃板、6次助攻和5次

盜球，可惜不佳的表現依然未能為球隊帶來勝利。上季的全明星「入樽王」B基芬僅為球隊貢獻6分和7個籃板，加上快艇主要用後備上陣，以起練兵之效，最終無緣首勝。

當天共進行了4場季前賽，其中3場比賽均為NBA球隊對陣歐洲球隊，小牛以89：84擊敗柏林，灰熊則以105：93力克皇馬，馬刺以106：77大勝錫耶納。

另外，因右腳不適停訓一天的湖人當家球星高比拜仁，6日回到了球隊的訓練場，而且將會出現在7日湖人與勇士進行的第一場季前賽上。

▲金塊的安東尼蘭多夫(左)與快艇的賀連斯(右)爭搶籃板



艾莎蓮卡封后鎖定「一姐」

中國網球賽

【本報訊】世界「一姐」、白俄羅斯的艾莎蓮卡昨晚在北京網球公開賽經過1小時26分鐘的鏖戰，最終以6：3、6：1擊敗近況大勇的「全滿貫」選手、俄羅斯「美少女」舒拉寶娃，提前鎖定年終世界「一姐」的寶座。舒拉寶娃昨仗再度受到自己的老毛病影響，全場共出現7次雙錯誤，加上第二發球得分率僅得29%，最終敗在於本賽季表現極為穩定的艾莎蓮卡拍下。艾莎蓮卡奪冠後，總得分將會拋離世界排名第2的美國球手莎

蓮娜威康斯，縱使最終在年終總決賽失利，仍能穩守年終世界第1的寶座。

祖高域膺「三冠王」

男單決賽方面，塞爾維亞的祖高域以直落兩盤7：6(7：4)、6：2擊敗法國的杜辛加，書下於中網14勝0負的傲人紀錄，繼2009年和2010年後第三次捧起了中網冠軍獎杯，膺「三冠王」。頭號種子祖高域賽後坦言北京是自己的福地，更用中文說：「謝謝你們的支持。」一向鬼馬的祖高域在奪冠後更兌現承諾，與一群球童合跳眼下最火熱的「江南Style」歌舞，博得滿堂彩。

▲網球選手艾莎蓮卡在比賽中回球

法新社